

当地时间2月19日,香奈儿(Chanel)艺术总监卡尔·拉格斐(Karl Lagerfeld)在巴黎去世,终年85岁。 □ 星报综合

这位墨镜白发的时尚界传奇人物走了 再见“老佛爷”!

36年来首次缺席Chanel高定秀 却成了永别

说起卡尔·拉格斐,很多人脑海里浮现出来的第一个画面,就是他不苟言笑,佩戴着墨镜,脑后拖着辫子的样子。这么多年来,这个形象已经成为他的标志,甚至可以说是一种经典。

作为一位知名的服装设计师,卡尔·拉格斐长期占据着时尚圈的制高点。他每年都会为Chanel制作八个系列的服装,包括成衣和高级时装,为Fendi制作五个系列的服装。除此之外,他还给自己的品牌进行设计。这种超强的能力,也令人们尊称他为“时装界的凯撒大帝”,或者是更为亲切的“老佛爷”。

老佛爷和Chanel

截止到目前,卡尔·拉格斐已经为Chanel服务了36年。

1983年,在Coco Chanel逝世十年后,卡尔·拉格斐成为了香奈儿品牌设计师。在外界普遍不看好的情况下,他不仅成功复活了香奈儿这个古老的牌子,还让它变成全世界最赚钱的时装品牌之一。

他完美的提炼了Coco Chanel的优雅精髓,并进行了比例改良,在留住忠实消费者的同时,适可而止地注入运动、摇滚等元素,因此也吸引了一众年轻人。在卡尔·拉格斐的带领下,如今,香奈儿已经坐稳了一线高级时装的地位,成为时尚界不可撼动的存在。

老佛爷的退休传闻

然而,尽管卡尔·拉格斐再三表态,

但随着他年龄的升高,有关他的退休传闻也甚嚣尘上。

2009年,网上开始流传卡尔·拉格斐将不再与香奈儿续约,引得卡尔·拉格斐在采访中专门回应:“我与Chanel有终生合约,将品牌交给谁则取决于我。”但此举也被人认为是在钦点接班人,在为退休做计划。到了2016年,有自称是卡尔·拉格斐朋友的小道消息传出,而卡尔·拉格斐本人也强调:“所有人都希望我退休好拿到这份工作,但我和Fendi、Chanel都有着终生合约。”但并没有效果。

老佛爷缺席香奈儿大秀

终于,这样的“退休说”在今年的1月22日达到了顶峰。

当天,香奈儿在巴黎大皇宫举办了2019春夏高定系列发布会。85岁的卡尔·拉格斐却缺席了。发布会分为两场,在第一场秀结束后,香奈儿的工作人员表示,卡尔·拉格斐将出席第二场大秀,但并没有解释他缺席的原因。一直到发布会结束,卡尔·拉格斐都没有出现在会场上。而这,也是卡尔·拉格斐自1983年进入香奈儿以来,第一次缺席品牌时装秀。随后,香奈儿发表声明称:由于身体劳累,卡尔·拉格斐没能出席本次发布会。但他们并没有提供更多卡尔·拉格斐身体有关的细节,只希望他早日康复。这也让人们对他的健康问题产生了担忧。



超模Adut Akech身上的“瓷器裙”美得不像话



老佛爷设计的泳装婚纱



不再接拍京味戏? 导演刘家成:《芝麻胡同》我不能放过



星报讯(记者 吴笑文)《正阳门下小女人》、《情满四合院》、《傻春》,纯粹的现实题材,地道的京味表达,浓郁鲜明的时代气息,一直以来都是导演刘家成的创作标签。虽然拍京味儿剧声名远播,但导演刘家成曾坦言自己其实已下定决心不再接拍京味儿戏。由他执导的55集京味儿年代大戏《芝麻胡同》将于周五起登陆北京卫视。日前他在接受采访时表示,拿到《芝麻胡同》剧本,自己一下子就看进去了,只能食言“这个戏我不能放过”。

《芝麻胡同》以1947年的北京为背景,讲述了在北京沁芳居酱菜铺中,老板严振声(何冰饰)与牧春花(王鸥饰)、林翠卿(刘蓓饰)三

人之间的情感故事。围绕“四合院”、“胡同”等标志性“京味儿”文化载体,通过还原一家人几十年的生活点滴,真实反映老北京底层百姓有里有面、有滋有味的百态人生。

“大事不虚、小事不拘”,一向是刘家成的创作准则,即为大事件一定要准确,剧中每一个年代背景、每一个季节都要严格考证;在细节上则可以不拘泥小节,在真实环境的基础上创作发挥。刘家成介绍道,“这个戏与众不同的恰恰是它小事也不虚。所有的人物表达、细节传递,都具有非常强烈的真实感。观众看的就是人物,是细节。所以我在细节的处理上会比大事件的处理花费更多精力,尽可能地还原于真实。”

和之前的《情满四合院》一样,这次刘家成团队为了让观众迅速融入到那个年代和环境,花费近130天将芝麻胡同以1:1比例造景,搭景面积达数万平方。为了严谨打磨京味儿酱菜制作流程,还专程请北京酱菜老字号六必居的师傅在剧组示范如何腌酱菜。“我们希望拍出来的东西不被观众挑刺,不跌份儿,我们能自豪地让人说:这是正经的北京味儿。”刘家成说。

大突破! 安徽金花朱琳首次闯进TOP100

星报讯(记者 江锐) 北京时间2月19日,2019赛季迪拜免税店网球锦标赛继续女单首轮较量。从资格赛突围的安徽金花朱琳克服决胜盘率先被破发的不利局面,经过近三小时的苦战以5:7、6:4、7:5爆冷逆转新科多哈站冠军、比利时球员梅尔滕斯,取得了新赛季正赛首胜的同时,下周世界排名也将首次突破TOP100大关。

朱琳成为了历史上第14位跨入TOP100门槛的中国大陆选手。“我终于突破了TOP100大关,这对我来说意义重大。”她表示,“我已经朝着这个目标努力了好几年了,现在终于梦想成真。我感到非常开心,无法用言语形容。”

“我觉得我们都很累了,因为加上上周,我已经打了六场球。”朱琳赛后表示,“说实话,我真的很紧张,这场比赛对我来说非常重要。我要做到就是全神贯注盯球,就是这样。”

这是朱琳职业生涯取得的第二场TOP20胜利,梅尔滕斯也是她迄今击败过的最高排位球员。早些时候,她曾在2017年天津站爆冷淘汰了当时的No.17捷克名将科维托娃。

朱琳下一轮将迎战乌克兰选手特苏伦科。

我省名将王春雨美国精英赛再获亚军

星报讯(记者 江锐) 近日,在美国西雅图华盛顿大学结束的美国室内田径精英赛女子800米比赛中,正在美国集训的安徽名将王春雨以2:03.59的成绩排名第二,汉娜·格林以2:02.80夺得冠军。另两名中国选手张桂萍和张草分别跑出了2:11.12和2:13.26的成绩。

这次比赛是王春雨2019年的第二场室内赛,成绩也将计入国内比赛场次和排名。1月底在西雅图进行的美国室内田径邀请赛女子800米比赛中,王春雨以2:05.02的成绩在50名参赛选手中排名第二,来自美国北阿拉巴马大学的汉娜·菲尔兹以2:04.70夺得冠军。